



5 ОКТЯБРЯ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



ЦИТАТА НОМЕРА:

*Всякий человек сам себя воспитать должен.
Иван Тургенев*

Праздник, которого ждут все

Есть в школе праздник, который одинаково любят как педагоги, так и школьники, – это День учителя. Предпраздничная суета начинается задолго до 5 октября. Школьные организаторы планируют торжественный концерт, ученики решают, что подарить учителям. Но не это главное! Самое важное и ответственное мероприятие этого праздника – день дублера.

Подготовка ко Дню самоуправления начинается задолго до праздника. На Ученическом совете планируются основные мероприятия. Под чутким руководством наставников-учителей старшеклассники готовятся к урокам. Литература, математика, русский язык, биология, история, музыка и многие другие предметы в этот день особенно интересны, ведь, как известно, дети видят наш мир совсем другими глазами!

5 октября ... Дублёры сегодня то и дело носились по всей школе, искали кабинеты, следили за порядком, исполняли роли учителей. А учителя сегодня – отдыхали, и сами в роли

учеников посетили 3 урока – музыки, литературы и технологии, на которых изрядно «пошалили».

По мнению учителей, ребята подошли к делу со всей ответственностью, прекрасно справились с задачей и доказали, что могут быть самостоятельными, творческими и ответственными людьми. «Как приятно видеть, что в коридорах тишина, в кабинетах идут настоящие уроки. Ребята с удовольствием отвечают на вопросы учителей-дублеров», – обменивались впечатлениями педагоги. А как чувствовали себя ребята в роли учителей, сейчас узнаем



Аверина Екатерина Михайловна - директор школы

на дне самоуправления быть директором школы. Это очень ответственная должность, которая требует особых коммуникативных навыков, умения выслушать и помочь каждому. До Дня самоуправления мне нужно было выполнить несколько задач: привлечь людей для проведения этого мероприятия, создать список учителей-дублеров и написать приказ.

И здесь начались первые трудности. Было нелегко создать список, так как его созданием занималась не только я. Так как их «миллионы» гуляло по школе. Поэтому мне нужно было связываться с каждым учеником, чтоб записать его именно в мой список. Много сил ушло на это, но впереди был День самоуправления, в котором нужно будет решать множество вопросов мгновенно. Написание приказа было очень ново для меня. Но это дало мне полное понимание, что и как должно происходить в этот день.

Мой день X начался с планёрки, я была рада, что учителя-дублеры очень ответственно подошли к делу, и все они присутствовали на ней. Обозначив права и обязанности дублёров, я сразу же отправилась решать возникающие вопросы. Нужно было найти ключи и распределить

Работа директора - это нелегкое дело. Нужно следить за дисциплиной и знать, что происходит во всей школе одновременно. Мне выпала честь

учителей-дублеров по кабинетам. Справившись с этой задачей, я вместе со своим классом начала раздавать приглашения учителям на праздничный концерт и поздравлять с этим замечательным праздником!

Когда начались уроки, моей задачей было ходить по классам и следить за дисциплиной. Все учителя-дублеры отлично спра-

вились со своей работой, несмотря на то, что некоторые уроки вели восьмиклассники.

Я была очень рада побывать в должности директора. Теперь, я считаю, что каждый ученик, который замещал учителя, начал ещё больше ценить труд учителей, потому что они занимаются очень важным и непростым делом - ведут учеников в мир знаний. Ещё раз хочу сказать слова благодарности всем учителям за теплоту, терпение и труд.

Аверина Анастасия Михайловна - учитель обществознания

День самоуправления - самый долгожданный и любимый день в году. Несмотря на то, что этот день был наполнен весельем и незабываемыми эмоциями, в то же время он был очень ответственным, непредсказуемым и нервным.

Всем необходимо было взять себя в руки перед таким серьезным днём, поэтому утром 5 октября у нас была планерка с учителями-дублерами и дублёром-директором.

Екатерина Михайловна - директор дала наставление на день, рассказала о правах и обязанностях, а после мы пошли на первые уроки. Я была дублёром-учителем по обществознанию. Выбрала этот предмет, потому что к этому предмету у



меня особое отношение, так как я собираюсь сдавать ЕГЭ по нему в конце 11ого класса. В этот день у меня было три урока обществознания в 8-ых классах. Волновалась ли я? Да, но совсем немного. На уроках ученики писали проверочную работу, а после мы изучали новую тему «Как стать личностью». Уроки прошли продуктивно и быстро. После уроков я со своими коллегами пришли в актовый зал, так как начинался концерт, посвященный Дню учителя.

Атмосфера была дружелюбная, на лицах всех учителей была улыбка! Завершением концерта стало выступление нашего класса. Всем учителям и школьникам понравился этот день, который останется в памяти навсегда!

Попова Ирина Георгиевна, Серебренникова Алина Сафаралиевна - учителя английского языка

В день самоуправления мы попробовали себя в роли учителей английского языка. Для нас это был сложный, но интересный опыт, который нам запомнится.

Мы провели шесть уроков, на каждом из которых возникали самые разные ситуации. Например, мы не ожидали, что в каких-то классах есть слишком умные ребята (мальчики из 8Б крутые), а где-то нас попытались обмануть в том, что никакого домашнего задания нет. Самым сложным было успокоить шумные классы, особенно если они не

воспринимали нас всерьез. Мы поняли, как же тяжело учителям бывает с детьми.

Также в течение этого дня мы попробовали себя ещё и в роли фотографов. Сразу знали, что это очень ответственная и интересная работа, но с удовольствием согласились. Нам нужно было запечатлеть самые красивые моменты, иногда даже трогательные. В начале дня мы фотографировали наших прекрасных учителей в фотозоне с осенними листьями. Позже, на праздничном концерте, старались сделать, как можно больше хороших и запоминающихся фотографий.

Мы очень рады, что все-таки смогли поучаствовать в таком необычном формате проведения праздника. Ведь для нас это было в первый и, к сожалению, последний раз.

Думаем, что этот день самоуправления запомнится надолго, даже несмотря на трудности. Мы надеемся, что ответственно подошли к своей работе и никого не подвели.



Хохлова Елизавета Алексеевна - учитель начальных классов



5 октября в нашей школе в день учителя был день самоуправления. Школьное самоуправление – это наш первый и важный жизненный опыт правильного общения с людьми.

Этот день очень ответственный, проведение таких уроков учит умению сделать так, чтобы тебя слушали и понимали. Ты учишься сохранять искренность в общении с ровесниками, взрослыми и с маленькими детьми, приобретая опыт работы в коллективе. Я могу сказать, что работа учителем не такая уж и лёгкая. Учитель должен уследить за всеми детьми, дать знания, научить новому.

Но я рада за такой опыт, у меня всё получилось, дети внимательно слушали, в классе была дисциплина, и детям было интересно с новым учителем. Хочу сказать спасибо учителям, что дали нам возможность попробовать себя в роли педагогов.



Лебедева Полина Сергеевна - учитель математики

В День самоуправления я была учителем-дублером по математике в 5 и 6 классах. Это был незабываемый день. Я чувствовала, что на мне лежит большая ответственность. Было немного утомительно подходить к каждому ученику и объяснять решение примеров, когда дети ничего не понимали, но всё равно было прекрасное чувство, что я всем нужна.

На уроках не было напряжённой атмосферы, мы с учениками хорошо поладили, даже в конце урока девочки подходили и говорили, что я у них была лучшим учителем математики (прямо согрели моё сердечко). Это так прекрасно получать похвалу за свою работу. Теперь я понимаю, как тяжело учителям вести уроки, ведь каждого надо выслушать, каждому помочь и, конечно же, держать дисциплину в классе.



Кожевникова Алина Михайловна - учитель географии

Мой день самоуправления начался с 6 утра, так как я с нетерпением ждала этого дня. Когда я приехала в школу, мы собрались с одноклассниками в фойе и начали раздавать учителям поздравления и приглашения на концерт, посвященный Дню учителя.

А впереди нас ждали уроки... Я была учителем географии, провела шесть уроков, и это оказалось очень сложно, но на мой взгляд, я справилась. После уроков я была

ведущей на концерте

Мне очень понравился этот сложный, насыщенный день, я получила незабываемые эмоции. Считаю, что праздник прошёл замечательно, потому что мы готовились к нему на протяжении долгого времени, и у нас все получилось так, как мы и планировали.

Соснина Елизавета Витальевна - учитель биологии

Как прошёл мой день самоуправления? Я проснулась на удивление очень рано, в шесть часов утра, чтобы сделать причёску. Вышла в половине восьмого, чтобы успеть на планёрку и поздравить учителей. Если честно я боялась вести уроки биологии, думала, что меня никто слушать не будет, но всё оказалось совсем не так!

Первые ко мне пришли семиклассники, в начале урока они стеснялись и не очень хотели отвечать на мои вопросы, потом я сказала, что за правильные ответы я поставлю положительные оценки и все стали активно работать. Затем, были восьмиклассники, с ними мы быстро сдружились и нашли общий язык! Они выполнили проверочную работу и надеюсь никто не получил двойки....

Темы уроков были несложными. Мне приятно, что ученики среднего звена хорошо относились ко мне, не грубили.

Жалко, что день так быстро прошёл, мне всё очень понравилось. Мне кажется этот день останется в моей памяти на долгое время! Я поблагодарить Наталью Геннадьевну за то, что она разрешила нам провести День самоуправления!



Бичурин Андрей Анатольевич, Шилов Кирилл Петрович - учителя физкультуры

Мы были учителями физкультуры в 4х классах. Быть учителем тяжело, даже учителем физкультуры. На уроках мы показывали ребятам видеофильм про Олимпийские игры и проводили тест (всё ученики получили «4» и «5»). После теста мы включили мультики про фиксиков, всё очень понравилось. Ученики были довольно шумными, но нам удалось их успокоить и провести уроки в хорошей атмосфере.



Евдокимов Сергей Викторович - учитель истории

Мне очень понравилось вести уроки у детей.

Я вёл уроки истории и ОРКСЭ. Дети порой не слушались, но я каждый раз находил выход из ситуации.

Из минусов профессии учитель - это сильно выматывает. Вот мои фото до и после Дня самоуправления.



Хорошилова Ксения Павловна - учитель физики

День учителя у меня начался с поздравления учителей. В фойе школы мы вручали педагогам открытки (которые мы делали вместе с Женей Косковой). Затем я вела уроки физики. Мне было довольно легко вести уроки, так как тема урока была лёгкая и ученики меня слушали. Ребята проявляли интерес, задавали мне вопросы.

Во время концерта я брала интервью у директора. Вот здесь я чувствовала себя довольно беспокойно, так

как боялась ошибиться, но, думаю, справилась, и мы все узнали что-то новое о Наталье Геннадьевне.

Мы очень долго готовились к Дню дублера, чтобы этот праздник состоялся, пришлось привлечь детей и взрослых. Все ребята старались сделать День учителя незабываемым и замечательным для наших "наставников". Тематикой концерта было телевидение. Оно включало в себя шуточные новости, интервью с директором школы, сценки, съемку фильма, опрос первоклассников (также в форме интервью). Конечно, не все прошло гладко и было немало накладок, но праздник удался, учителя были в восторге (они даже сделали для нас благодарственную открытку), и я считаю, что это главное. Этот день определенно запомнится многим.

Косых Денис Александрович - учитель технологии



5 октября в праздничный день учащиеся старших классов примерили роль учителей. Мне досталось ответственное задание, провести уроки технологии, но не у школьников, а у учителей.

Если честно, я немного волновался. Ведь ко мне на урок придут асы своей профессии. Тема урока «Изготовление поздравительной открытки».

На моих уроках царила доброжелательная атмосфера. Во время изготовления открыток учителя не только вырезали и клеили, но и пели. Хочется сказать большое спасибо учителям

за такое замечательное сотрудничество!

После окончания уроков технологии я помог провести урок географии. Затем принимал участие в проведении концерта для учителей. Мне очень понравился этот день. Он надолго останется в моей памяти.

Шилов Александр Николаевич - учитель литературы



В день учителя я проводил уроки литературы для учителей. Ну что тут сказать... Учителя вели себя просто как дети: выкрикивали ответы на вопросы без поднятия руки, постоянно перебивали друг друга. Но я считаю, что им в этот день простительно, так как это их праздник и он бывает только раз в году, а учителя каждый день работают с детьми, которые часто непослушны и проводят они уроки не по 30 минут, а по 40 и не по 3 урока в день а по 6-7.

А я получил весьма неплохой опыт публичных выступлений, что в наше время очень хорошо ценится.



Бояршинов Данила Сергеевич, Мышкин Даниил Русланович - учителя музыки

Мы решили вести урок музыки, так получилось, что мы вели его у учителей. Тема урока «Рок». Мы рассказали и показали, что представляет собой рок и его поджанры. наших «учеников» оживил вопрос о представителях рока XX века. На наше удивление, учителя знали некоторых представителей этого жанра, но Сергей Викторович нас удивил, он оказался ярким фанатом этого жанра, знает многих исполнителей и их тексты. В общем и целом общение с учителями-учениками нам понравилось. Между нами создалась творческая и свободная атмосфера, в которой было очень приятно находиться.



ФОТОРЕПОРТАЖ НОМЕРА



Выпуск подготовлен учащимися 11 класса
НАШ АДРЕС: 618100, Пермский край, г.Оханск, ул. Ленина, дом 66
НАШ ТЕЛЕФОН: 8 (34279)31180
НАШ E-MAIL: chernatovich@mail.ru